



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Испании в России

20 августа 2013 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Королевства Испания в России Хосе Игнасио Карбахалем Гарате. Во встрече также приняли участие секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и сотрудник ОВЦС М.Х. Паласио.

В ходе беседы, прошедшей в дружеской обстановке, митрополит Иларион рассказал гостю о служении Русской Православной Церкви в Испании, пастырском окормлении соотечественников, проживающих на испанской земле. Председатель ОВЦС выразил заинтересованность в развитии студенческого обмена и паломничества между Московским Патриархатом и Католической Церковью в Испании.

Со своей стороны Х.И. Карбахаль Гарате отметил весомый вклад Русской Церкви в жизнь российского общества. Собеседники высказали обеспокоенность кризисными процессами в современной Европе. Митрополит Иларион выразил надежду на то, что испанский народ будет сохранять верность христианскому наследию и традиционным нравственным ценностям.

Участники встречи также обсудили ряд вопросов, представляющих взаимный интерес.

В завершение беседы митрополит Иларион и Х.И. Карбахаль Гарате обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОВЦС